

英超今晨再战曼城兄弟喜忧互现

# 曼联又踢平 小小罗吃红牌 曼城二连胜 新主帅风头劲

本报讯 (记者 黄永顺)上届冠军曼联新赛季伊始在英超联赛中连遭挫折,他们北京时间今晨付出了小小罗纳尔多被罚下场的代价,依然客场1比1战平朴次茅斯队,目前遭遇两连平,而由埃里克森执教的同城兄弟曼城队继续给人惊喜,攻入8个月来主场的第一个进球,以1比0小胜德比郡队,取得两连胜。

与曼城队同样取得两连胜的还有上届亚军切尔西队,切尔西队客场后来居上,2比1挫败雷丁队。

由于主力射手鲁尼在周末英超首轮比赛中左脚受伤,曼联今晨在英超第二轮比赛中派上了新加盟的阿根廷前锋特维斯,这是他首次代表曼联登场亮相。特维斯表现不俗,开赛15分钟,他便助攻老将斯科尔斯,斯科尔斯为曼联首开纪录。

朴次茅斯队在下半场开始8分钟头球将比分扳平,令曼联球员目瞪口呆。终场前7分钟,一名朴次茅斯队员因领受第二张黄牌被罚下场,仅过2分钟,曼联球星



■ 小小罗场上动粗将被停赛3场

德比郡队。这是埃里克森带队首次在英超主场亮相,他们不仅获胜,还攻入一球,曼城队此前已在连续780分钟的英超主场比赛中没有进球。

中国球员孙继海继续未进入出场大名单,只能再次作壁上观,他在队中的地位不容乐观。

埃里克森说:“我们不能自鸣得意,英超征程还很长,不过两场比赛,两场胜利,一球不失,这是一个再好不过的开局。我相信我们今后会踢得更好。”

曼城队周日将与曼联上演同城大战,这将是曼城队和埃里克森的一大考验。

曼城队目前与切尔西队和埃弗顿队同积6分,在积分榜上并驾齐驱。切尔西队在客场与雷丁队交锋中,上半场先失一球。切尔西队主教练穆里尼奥中场调兵遣将,并在下半场开始5分钟内由兰帕德和伤愈的德罗巴连扳两球,2比1反败为胜。

劲旅利物浦队和阿森纳队因为征战欧洲冠军联赛预选赛,今晨双双轮空。

**本报讯** (记者 陶邢莹)今晚8时,在天津奥林匹克体育场,中国女足同澳大利亚女足将在此进行热身赛。为了保密需要,本场比赛不向公众开放。尽管无法一睹赛况,但在2007女足世界杯冲刺阶段,两支队伍的备战热情尽显无遗,磨刀霍霍、信心十足。

“就像澳大利亚男队在德国世界杯上所说,‘我们可不是来凑数的’。我们想在女足世界杯上留下自己的印记,进入前三名。要努力成为最好的球队,并在最后捧起冠军奖杯。”澳大利亚门将梅利莎·巴比耶代表全队表达决心。

这一次同东道主中国队交手,主教练汤姆·塞尔曼尼并不看重最后的比分,他希望全队能尽快适应中国炎热的气候。

8月12日,澳大利亚姑娘在主场7比0大胜中国台北队,整场比赛始终占据主导地位,主力前锋卡特琳·穆诺斯更是上演了精彩绝伦的帽子戏法。主帅塞尔曼尼称,“现在,我们21名队员都很健康,很敬业,为世界杯做好了充分准备。”

澳大利亚女足有一个昵称——玛蒂达斯,来源于该国最著名的歌曲《华乐兹·玛蒂尔达》,被民间誉为非官方国歌,讲述的是一个卷着铺盖四处打工的人,日子虽苦,却很快乐。这个昵称,展现的正是澳大利亚女足积极乐观的态度。据悉,澳大利亚SBS电视台将转播本次女足世界杯上澳大利亚队的所有比赛,并包括半决赛及决赛。

同国外球队不同,多曼斯基迟迟没有公布世界杯21人大名单。“最后的名单需要综合多种因素,比如考虑到不同组合的配合,还有伤病等因素。我觉得队员们表现都非常好,她们每天都精力充沛,非常开心。在世界杯之前没有什么重要的问题需要解决,现在我们充满了机会。”每次采访结束,她不忘强调,冲入四强的目标,越来越坚定。

在今晚的热身赛上,前锋线上将出现“悍马”组合——韩端和马晓旭。刚刚回归的老将韩文霞将作为首发门将,后卫线上,则是新老组合,分别是周高萍、浦玮、孙凌和王坤,中场由刘亚莉、毕妍、曲飞飞和谢彩霞首发。在前几日的训练中,多曼斯基依旧在考察不同组合之间的配合,比如韩端和张欧影的配合令她满意。因此,在没有向国际足联递交21人大名单的情况下,三条线上各个位置的竞争十分激烈,对此,多曼斯基表示,“有竞争才有动力,相信我们会不断进步。”

欧冠预选赛今晨再战

## 阿贾克斯主场意外落败

本报讯 (记者 黄永顺)荷兰老牌劲旅阿贾克斯队北京时间今晨在欧洲冠军联赛预选赛第三轮首回合交锋中主场落败,0比1败给捷克布拉格斯拉夫人队,爆出今晨比赛的唯一冷门,上届亚军利物浦队和英超宿敌阿森纳队双双获胜。

阿贾克斯队与布拉格队之战可谓是两个点球之争,结果布拉格队的卡利沃达在76分钟主罚命中,而阿贾克斯队的荷兰国脚亨特拉尔在第60分钟主罚的点球被布拉格队门将扑出。

上届亚军利物浦队因未能获得英超前两名只得屈身参加预选赛,结果他们凭借乌克兰中场球员沃罗宁上半场结束前25米开外的远射破门,客场1比0小胜法国图卢兹队,而阿森纳队不甘示弱,也客场2比0挫败布拉格斯巴达队。

五大联赛的德甲不来梅队和西甲塞维利亚队也双双在主场告捷。

第二回合对垒将于两周后上演,16支两回合获胜的队伍将与16支直接晋级小组赛的劲旅一同参加欧冠联赛分组抽签。

## 依然乐观

或许已不是第一次经历挫折,王大雷最近的心情并不如想象中的差。“我没事,还好呢。”

这是风波过后,王大雷第一次与媒体对话。“其实一直不想说什么,这是我的风格。不是有一句话吗,有则改之,无则加勉。”媒体上铺天盖地的怀疑,并没有太多地影响这个年轻人的心情。“我不去看那些东西,自己心里明白就好。”熟悉他的人都知道,王大雷平时并不愿意主动与记者打交道,他的性格甚至会让人感到反感,或许这才导致风波出现时,矛头齐刷刷指向了他。

对于自己的突然失宠,在王大雷看来固然有一些其他的原凶,但不能忽略的是身上的伤病。的确,从去年开始,王大雷就必须为国家队、国奥队、国青队和俱乐部队四线作战,一年到头几乎没有几天休息的他,在家都呆不了两天,连续的比赛也落下了病根。

只不过,他似乎有些忽略了自己在比赛中的起伏与失误。他依然还是那样要强,还带点倔强。这个生于1989年的年轻人,以为自己已经长大,但其实还是个不

够成熟的少年。

还好,坚强、乐观也是他性格的一部分。“没做好的去改正,我不会放弃,我依然会是最好的。”

### 刀下留人

有消息说,申花已经给足了王大雷机会,一忍再忍,到如今忍无可忍,终于向他动了刀。而今后,在很长的一段时间内,甚至到整个赛季结束,这名年轻门将都会被“冷冻”。

昨晚一位俱乐部高层说:“人,要善于把握机会,更要懂得珍惜机会。去年王大雷在联城表现很好,董雷和韩方腾就只能给他做替补。而现在呢?他自己把表

罚下场。

曼联主帅福格森说:“小小罗被罚下场是他的错,他为头脑一时发热付出了代价。虽然对于比赛结果我感到有些失望,不过对于我们的表现,我没有丝毫灰心,特维斯的表现非常不错。”

与曼联苦苦挣扎形成鲜明对比的是曼城队的连战连胜,他们今晨由19岁小将约翰逊在上半场结束前破门,主场1比0战胜

现的舞台让给了‘大牛’和张晨。”

实际上让申花高层不满意的,不仅仅是几场比赛中莫名其妙的低级失误。“他好的时候让你不敢相信,不好的时候更让你不敢相信,波动起伏太大,这就有些问题。说明他对自己的要求不够严,在其他方面也不够严,分了心。”

还好路没有完全堵死。一位申花高层说:“现在一切就看他自己了。只要把思想调整好,好好珍惜,机会总归会有的。”

“脚伤没关系,容易医好,只要不是心脏。”末尾这意味深长的一句话,留给人无限遐想。王大雷,你能抓住这缝隙般的机会吗?

本报特约记者 关尹



■ 王大雷要好好把握机会

记者 周国强 摄

上海市科学技术协会 主管 上海科普事业中心 主办

### “肿瘤科普周周讲”讲座预告

## 患肿瘤怎么办

患了肿瘤怎么办?治疗难题该问谁?不同病种应到哪家医院看最好……为帮助患者解决治疗难题,做到规范治疗,科学康复,上海科普事业中心每周末邀请肿瘤名家讲解肿瘤科普知识,本周将侧重肺癌、食管癌主题讲座。

### 本周(8月18日)讲座安排

9:00 肺癌的分类与综合治疗

上海肺科医院中西医结合科副主任医师 苏晋梅 教授

13:30 食管癌治疗要点与康复

上海瑞金医院胸外科主任医师 邱维诚 教授

8月25日上午9:00、下午13:30还安排有大肠癌、肝胆胰腺肿瘤专题讲座,内容请留意本报或致电51504866咨询。

讲座地点:上海市科学会堂1号楼(南昌路47号,近雁荡路)

公益活动 免费入场 讲座后专家将现场答疑,请带好相关资料。

【壁上观】

## 天 才

年轻人,犯错难免。年纪小小,就盛名远扬者,被捧得云里雾里,更容易迷失自我。摔跤,早晚之事。这样的例子,很多。

今晨英超,小小罗场上动粗,被罚红牌,导致曼联3分变1分。四年前,小小罗初入曼联,被视为“天才”,但他追求花哨的球风,很快引起争议。弗格森并不弃用他,而是让他在实战中受挫、挫折中成长。今晨赛后,弗爵爷再次发怒,他甚至大骂小小罗“恶习难改”。但可以相信,小小罗不会就此被弃用。

有才之人,多半缺点也很明显。就像曾被称为中国“布冯”的王大雷。3年前,16岁的王大雷,在亚少

赛一战成名;一年半前,当时的联城,为17岁的他一掷千金,成为当年中超的一个焦点。

如今,王大雷落魄了,连中超也没得“玩”了。在国奥,他失去了杜伊的信任;在申花,主力门将位置岌岌可危,申花高层甚至传出“雪藏”之说。

王大雷与小小罗,没什么可比性。但同样能引发一个思考:“天才”犯错,该如何对待?是彻底关死,还是网开一面,让他在以后的战斗中成长、成熟?

人的一生,不会一帆风顺,即使“天才”,也有磨难,也需要机遇。“给年轻人机会”,这话,总有一定道理的。

小娴